

玉溪推出4条旅游精品线路

5月28日,玉溪市在澄江举行精品旅游线路发布会,推出亲水之旅、研学之旅、红色之旅、乡愁之旅4条旅游精品线路。

亲水之旅。可以纵享抚仙湖湛蓝的湖水、粉色的沙滩、温柔的晚风和醉人的夕阳,体验最古老的“车水捕鱼”,登孤山岛访奇探幽,乘帆船体

验乘风破浪的快感,在绿树掩映的温泉中,感受“明月松间照,清泉石上流”的诗情画意。

研学之旅。可以走进博物馆,领略5.18亿年前地球寒

武纪生命大爆发奇迹,追溯地球生物多样性源头,与李家山、金莲山出土的青铜器一起穿越时光,见证古滇国的灿烂与辉煌;到国家历史文化名城通海,游览瑰丽雄壮的古建筑群,参加融古贯今的“三礼”活动,感受儒家文化和匾联文化的博大精深;在特色街区与华宁陶、青花瓷等中国传统技艺邂逅。

红色之旅。走进英雄纪念馆、名人故居,聆听英雄事迹,接受精神洗礼,传承红色基因,凝聚前行力量。聂耳故居、聂耳纪念馆等红色场馆收藏展示的珍贵文物,见证着一段段波澜壮阔的岁月,承载着一

个个动人心魄的故事。

乡愁之旅。可以登上龙马山,将美丽富饶的玉溪坝子尽收眼底;走进神秘的原始森林,感受大自然的无限魅力;到广袤的高山草甸、浩瀚的青翠竹海间快意奔跑;到山水相依的小湾村、生态优美的马房村、阡陌纵横的大树社区,共田野长歌,享陌上安好;到最美工业遗产绿汁,感悟旧时繁华,回忆峥嵘往昔;到戛洒国家级特色小镇,感受红河谷热带风光和花腰傣民族风情;到田园山水、特色民居、梯田云海间体验浓浓的乡风、乡韵、乡愁。

本报记者 龙宇丹 摄影报道



纵享抚仙湖的湛蓝湖水

公益福彩·爱心助残

大理州福彩慰问一线残疾销售员



在第三十三个全国助残日(5月21日)到来之际,大理州福利彩票管理中心走访慰问福彩一线残疾销售员,并为他们送去慰问品。

周福忠是大理州鹤庆县黄坪镇新街53101815福彩销售网点的一名销售人员,已从事福彩销售工作20余年。他因小时候患小儿麻痹症导致身体残疾,行走不便,找工作很困难。在人生低谷时,他加入了福彩销售队伍,并毅然选择把销售中国福利彩票作为终生职业。20多年来,周福忠与妻子一起,用心经营着他们的彩票店。“在我困难的时候,民政部门为我提供了这份可以养活自己和家人的工作。福彩销售工作是一项公益事业,帮助了社会上许多需要帮助的人,在今后的日子里,我将继续心怀感恩,努力工作,争取筹集更多的



大理州福利彩票管理中心工作人员走访慰问一线残疾销售员

公益金。”接过福彩慰问品,周福忠激动地说。

中国福利彩票自诞生之日起,始终将责任放在首位。多年来,大理州福利彩票管理中心一直关注残疾人事业的发展,努力筹集福彩公益金,开展形式

多样的助残活动,着力保障和改善残疾人生活,维护残疾人合法权益。大力弘扬扶残助残的良好风尚,提高全民助残意识,并不断为残疾人提供就业机会,为残疾人自强自立、自我发展创造条件,切实用行动支持残疾人事业发展。

云南福彩开展民法典普法教育培训

今年5月是全国第三个“民法典宣传月”,近日,云南省福彩中心、普洱市福彩中心分别结合工作实际,开展了“美好生活·民法典相伴”的普法教育培训。

本次普法教育培训围绕编纂民法典概述、民法典的主要内容解读、50个法律问题及解答等内容,就民法典中与人民群众生活息息相关的婚

姻家庭、民间借贷、邻里关系等相关法律法规,进行深入浅出的举例讲解,引导大家做事“依法”、遇事“找法”、解决问题“用法”、化解纠纷“靠法”。

滇西北和滇西干旱将持续

本周,受冷空气和暖湿气流共同影响,5月30日,我省南部有小到中雨局部大雨。6月2日至4日,我省中部、东部及南部有小到中雨局部大雨、暴雨,并伴有雷暴、局地短时强降水、冰雹等强对流天气。其余时段,我省东部和南部边缘地区多阵雨,其他地区以晴到多云天气为主。气象部门提醒,本周的降水避开了滇西北、滇西地区,这些地区的干旱将持续发展,各地要坚持计划用水、科学用水,积极抗旱。

省气象台预计,5月30日,昆明主城区晴转阵雨,气温18~30℃。全省范围内,昭通南部、曲靖北部、文山西南部、红河南部阴有小到中雨局部大雨,昭通北部、曲靖南部、文山大部、昆明东部、玉溪东部、红河北部、普洱东南部、西双版纳东部阴天间多云有阵雨,其他地区多云间晴。本报记者 孙琴霞

彩票开奖

中国福彩网(截至5月29日24时)

福彩3D 9 8 1	第2023139期
七乐彩 1 11 13 15 16 19 21 +22	第2023060期

中国体彩网(截至5月29日24时)

大乐透 02 07 19 24 30 + 09 12	第23060期
排列3排列5 4 2 9 0 5	第23139期

2023年一季度普洱福彩销售2.08亿元

5月17日,普洱市福彩中心召开2023年第一季度数据分析暨业务培训会议,中心全体干部职工和各县(区)市场管理员参加会议。

2023年第一季度,普洱福彩实现销量2.08亿元,同比去年增长0.82%,筹集公益金6737万多元。会上,大家对2022年及2023年第一季度销售数据进行了对比分析,并对各县(区)市场情况进行讨论,明确下一步重点工作任务。会后,对各县(区)市场管理员开展了销售网点管理督导、即开票业务培训。

会议要求,全市福彩系统要认清形势,坚定福彩事业发展的信心,统一思想,把握发展方向,加强政治建设;要改革创新,寻找机遇,增强发展动力,加强规范化管理,建立健全监管机制;要强化培训宣传,稳定销售渠道的同时加强人才队伍建设,树立良好行风,为全市福彩行业平稳健康发展作出更多贡献。本报记者 刘阳明 摄影报道